
Терміни практики (вкажіть кількість тижнів)

6 ответов

Просимо Вас оцінити наведені нижче твердження за рівнями, де 5 – дуже

високий, 4 – високий,  3 – середній, 2 – нижчий за середній, 1 – низький

Оцінювання якості практичної підготовки
(переддипломна практика) на ОП 131
"Прикладна механіка"
6 ответов

Опубликовать статистику

Копировать

2 тижні
3 тижні
4 тижні
1016,7%

33,3%

50%

https://docs.google.com/forms/d/1wSpKobqajc6xSjJ5VLaQYcMrqb-1N1dwuoYwCoTatcc/edit#start=publishanalytics


Оцініть повноту і актуальність змісту Програми практики та
методичних вказівок до оформлення звіту

6 ответов

Систематичність та ефективність консультування Вас
керівником практики від:

Оцініть рівень матеріально-технічного оснащення бази
практики

6 ответов

Копировать
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16,7%50%

33,3%

Копировать

університету бази практики
0

2

4

555 444 333 222 111

Копировать
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16,7%

33,3%

50%



Оцініть створення сприятливих умов представниками бази
практики для її проходження

6 ответов

Оцініть рівень Вашої адаптації до діяльності в реальних
умовах

6 ответов

Чи вважаєте Ви достатньою здобуту в університеті теоретичну
підготовку для проходження практики

6 ответов

Копировать
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33,3%

Копировать
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Копировать
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66,7%



Чи вважаєте Ви достатніми опановані в університеті навички
практичної (творчої) діяльності для проходження практики

6 ответов

Чи дотримувалася випускова кафедра вимог до організації
практичної підготовки (настановча та підсумкова конференції,
графік консультацій, захист практики)

6 ответов

Чи достатня тривалість проходження практики для виконання
поставлених Програмою завдань?

6 ответов

Копировать
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33,3%
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Копировать
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Наскільки справдилися Ваші очікування щодо цієї практики?

6 ответов

Корисність практики для Вашої майбутньої професійної
діяльності

6 ответов

Ваші побажання і пропозиції до практичної підготовки за освітньою програмою

6 ответов

...

,

Все чудово

Супер

-

Не потрібно покращувати

Компания Google не имеет никакого отношения к этому контенту. Сообщение о нарушении - Условия
использования - Политика конфиденциальности

Копировать
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 Формы

https://docs.google.com/forms/d/1wSpKobqajc6xSjJ5VLaQYcMrqb-1N1dwuoYwCoTatcc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms



